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対象年代▶平成11年度生まれ
該当者数▶246人
出席者数▶162人（65.9％）

福智町の新成人

【赤池】94人（57人）
【金田】89人（59人）
【方城】63人（46人）

※（ ）内は出席者数

2020!
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野球も頑張っています！
幼稚園の頃から目指している
看護師になります！

しっかり働き、酒を飲んで、
人生を謳歌したいです！

社会人として頑張ってます！
電車の運転手を目指してます★

保育士になるため、毎日
山口県の学校に通ってます♪

患者さんに感謝してもらえる
理学療法士になりたい！

見た目も、中身も
カッコいい女性になります！

香
か

月
つき

里
り

空
く

さん
酒に溺れず、

筋トレを頑張りたいです！

楠
くすの

木
き

月
る

海
な

さん
日々 の美容ケアで、

美人になって結婚したい♥
二
十
歳
の誓い

!! ▶方城中卒業
▶赤池中卒業
▶金田中卒業

会
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い
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振
袖
や
一
張
羅
に
身
を
包
ん
だ

新
成
人
１
６
２
人
が
１
月
12
日
に

地
域
交
流
セ
ン
タ
ー
で
挙
行
さ
れ

た
成
人
式
に
出
席
し
ま
し
た
。
式

典
前
の
場
内
は
旧
友
と
の
再
会
で

大
に
ぎ
わ
い
。
近
況
報
告
な
ど
の

和
や
か
な
談
笑
で
溢
れ
ま
し
た
。

　

式
典
で
は
、
新
成
人
代
表
の

堀
田
真
希
さ
ん
が「
自
分
の
道
を

一
歩
ず
つ
着
実
に
歩
ん
で
い
き
た

い
」と
力
強
く
宣
言
。
来
賓
な
ど

27
人
は
、
目
を
細
め
て
新
成
人
の

成
長
を
見
届
け
て
い
ま
し
た
。

　

式
典
後
、
家
族
や
先
輩
な
ど
が

新
成
人
を
お
出
迎
え
。
こ
れ
か
ら

社
会
に
羽
ば
た
い
て
い
く
我
が
子

や
後
輩
の
門
出
を
祝
福
す
る
声
で

会
場
全
体
は
包
ま
れ
て
い
ま
し
た
。

1一堂に会した新成人2～8成
人式当日のさまざまな表情9新成
人代表を務めた堀田真希さん（金
田）�町長から記念品の上野焼を
受け取る土肥真仁さん（赤池）�涙
ぐむ新成人もいた思い出のスライド
ショー上映�小・中学校時代の恩師
たちも門出を祝福�受付を担当し
た各地区代表の新成人（奥から田中
龍平さん・小池智央さん・中村総一
郎さん・山邊幸歩さん・赤金康平さん・
菊池ほのかさん）�我が子の晴れ
姿を写真に収めようと奮闘する家族

多
く
の
感
謝
、
胸
に
秘
め

未
来
へ
羽
ば
た
く
新
成
人
―
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令
和
元
年
度
成
人
式
の
様
子

は
、
町
公
式
Ｈ
Ｐ
で
公
開
中
→
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Coming of age
Ceremony 2020!
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福智町の新成人！162人に　  　　　アンケート調査を実施しました！

二十歳の底調査 ！今徹

成
人
の
皆
さ
ん
が
ど
ん
な

状
況
で
、
ど
ん
な
考
え
を

持
っ
て
い
る
か
を
調
査
し
た
ア
ン

ケ
ー
ト「
二
十
歳
の
今
」。
町
外

で
勉
学
に
励
む
人
、
社
会
人
と

し
て
家
庭
を
築
く
人
な
ど
、
そ

れ
ぞ
れ
が
自
分
の
道
を
し
っ
か

り
と
見
据
え
て
い
ま
し
た
。

　

今
回
、
特
に
印
象
深
か
っ
た

の
は「
か
な
え
た
い
夢
の
有
無
」。

約
６
割
の
新
成
人
た
ち
が
、
夢

や
目
標
を
持
っ
て
い
ま
し
た
。
恩

師
の
先
生
方
か
ら
の
お
話
に
も

あ
っ
た「
二
十
歳
を
超
え
て
歩

む
人
生
の
中
で
起
き
る
つ
ら
い

こ
と
に
く
じ
け
ず
、
夢
や
目
標

に
向
か
い
前
進
し
続
け
た
先
に
、

笑
顔
咲
き
誇
る
未
来
が
あ
る
」。

　

そ
の
言
葉
を
胸
に
刻
み
、
新

成
人
の
皆
さ
ん
が
自
分
の
力
で

こ
れ
か
ら
の
人
生
を
切
り
開
い

て
い
く
こ
と
を
信
じ
て
い
ま
す
。

新

Q1Q4
今
、皆
さ
ん
は

ど
ん
な
状
況
で
す
か
？

Q8
選
挙
の
投
票
に
行
っ
た

こ
と
が
あ
り
ま
す
か
？

Q11
か
な
え
た
い
夢
、

あ
り
ま
す
か
？

福
智
町
と
い
え
ば
、

何
を
想
像
し
ま
す
か
？

Q2
現
在
、福
智
町
に

住
ん
で
い
ま
す
か
？

Q5
福
智
町
は
大
好
き
な

「
ふ
る
さ
と
」で
す
か
？

Q3
学
生
時
代
、よ
く
利
用
し
た

公
共
交
通
機
関
は
何
で
す
か
？

Q10
あ
な
た
は
誰
に
恩
返
し

し
た
い
と
思
い
ま
す
か
？

Q9
こ
れ
か
ら
の
将
来
に
対
し
て

不
安
を
感
じ
て
い
ま
す
か
？

２位▶上野焼、IKKOさん

４位▶福智スイーツ大茶会

５位▶白糸の滝

２位▶友達

３位▶恩師

４位▶兄弟

１位▶福智山 社会人

･･･42％

したい

･･･45％

したく
ない

･･･13％

どちらとも
言えない

･･･41％

どちらとも
言えない

･･･28.5％

どちらとも
言えない

･･･34％

その他
･･･6.5％

いいえ
･･･5％

既婚
･･･8％

･･･51.5％
学生･･･54％

はい

･･･41.5％
はい

･･･59％
ある

･･･30％
いいえ

･･･74％
ある

･･･26％
ない

･･･33％
ない

･･･6％
西鉄バス

･･･8％
既にかなった！

･･･5％
JR

･･･30.6％
20歳代で

･･･12.6％
30歳代で

･･･1.8％
40歳以上

Q7
結
婚
し
た
い
と

思
い
ま
す
か
？

１位▶両親

Q6
現
在
、パ
ー
ト
ナ
ー

（
恋
人
）は
い
ま
す
か
？

･･･47％いる

･･･34％

いない、
だけど欲しい！

･･･19％

いないし、
いらない！

その他
･･･15％

平成筑豊鉄道

･･･74％

･･･55.5％はい

･･･44.5％
いいえ

栄えある第１位は

町名の由来
になった

国政選挙の20歳代の全国投票率は、
H29年衆議院議員総選挙で約34％、
R元年参議院議員通常選挙で約31％。
今年度の新成人の選挙参加率はいずれ
の投票率に比べて約２倍となり、福智
町の新成人は全国の同世代よりも政治
への関心が高い傾向にあることが判明。

選挙への関心は高い傾向！

結婚や就職、
海外ボランティア、

資格の取得、旅行
などの夢があるみたい！

高校時代は、定期券も持ってた！

令和元年度の
新成人が

全面協力！

既
婚
者
も

　
　
　 

　
結
構
お
る
や
ん
！

将
来
を
不
安
視
して
ない

人
も
意
外
と
お
る
ね
！

僕
らの「
今
」を

大
紹
介
し
ま
す
！！


